



zdravlje



INOVATIVNO Dr. sc. Adi Pašalić iz Klinike Svjetlost u Albinu se slučaju odlučio za laser LASIK, koji je i inače najčešći izbor kirurga zbog visoke preciznosti, odličnih i dugotrajno stabilnih postoperativnih rezultata te potpune odsutnosti boli

Albina Grčić: “KONAČNO SLOBODNA!”

Nakon sedam godina nošenja dioptrijskih naočala i leća, Splitska je svoj problem s vidom riješila baš u najboljem trenutku, uoči nastupa na Eurosongu s pjesmom ‘Tick-Tock’

Moram priznati da nisam intenzivno razmišljala o laserskom skidanju dioptrije, nego sam to odlučila spontano. Naime, posjetila sam Klinikom Svjetlost u Splitu kako bih obavila rutinski pregled vida, no liječnik mi je ukazao na mogućnost dugoročnog rješenja mog problema. Preporučio mi je skidanje dioptrije najmodernijim laserom pa sam ugrabila priliku i bez razmišljanja obavila taj zahvat - otkriva pjevačica Albina Grčić novost u svom životu.

Kao ovogodišnja predstavica Hrvatske na Eurosongu, Albina ima puno posla u vezi s promocijom pjesme ‘Tick-Tock’, što uključuje i velik broj nastupa te pojavljivanja pod inten-

zivnim svjetlima i reflektorima. U takvim joj uvjetima, kaže, leće jako smetaju, a naočale nisu praktične iz estetskih razloga. Dr. sc. Adi Pašalić iz Klinike Svjetlost u Albinu se slučaju odlučio za laser LASIK, koji je i inače najčešći izbor kirurga zbog visoke preciznosti, odličnih i dugotrajno stabilnih postoperativnih rezultata te potpune odsutnosti boli (i tijekom operacije i u postoperativnom razdoblju).

- Zahvaljujući vrlo ugodnoj i opuštenoj atmosferi, kakva vlada od prve sekunde ulaska u Klinikom Svjetlost, nisam osjećala apsolutno nikakav strah ili nedoumicu prije operacije. Liječnik mi je sve objasnio i znala sam da sam u sigurnim rukama. Bila sam potpuno opuštena, zahvat je trajao samo nekoliko sekundi, nakon čega sam

odmah bolje vidjela svijet oko sebe. Stvarno bezbolno i ugodno iskustvo - kaže pjevačica koja sada, nakon sedam godina nošenja dioptrijskih naočala, konačno vidi kristalno jasno. Iako joj dioptrija nije bila velika, između minus 1,25 i 1,50 (uz cilindar), Albina je sretna što se riješila i nje i troškova koje je redovito morala izdvajati za preglede, mjesečne zalihe leća i higijenskih potreština za njihovo čišćenje i održavanje.

- S obzirom na sve što me čeka - pripreme, nastupe, Eurosong i, nadam se, još mnogo lijepih stvari - sretna sam što ću u svemu tome moći uživati potpuno opuštena i bez razmišljanja jesam li ponijela još jedne leće, gdje su mi naočale i imam li dovoljno otopine za čišćenje. Jedna nova sloboda življenja - kaže Albina.

